
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Tirsdag den 06. september 2022 kl. 19.30 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand, floorball), Niels Lar-
sen (kasserer), Annemette Nedergaard (fodbold), Marianne Jensen (håndbold), Michelle Nielsen 
(gymnastik), Edith Rasmussen (idræt om dagen), Annemette Jæger (fest & ide), Frede Neder-
gaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Trine Meinild (sekretær) 
 
Fraværende med afbud:  
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af refe-
rat/dagsorden 

Godkendt 

2. Orientering Info fra Lokalrådet sendt rundt på mail, til indvielse af trampe-
stien.  
 

3. Økonomi Status slut august: Overskud på 268.189,50 kr. 
 
Opdatering af udvalgsliste 
Niels sender en ny udgave rundt som er renset for tidligere data.  
Alle skal svare tilbage til Niels om det er ok, derefter sender han 
til Trine som opbevarer den. Der skal noteres mail og tlf. nr. på 
udvalgsmedlemmerne.  
 
Omkostningsgodtgørelse 
Husk at tjekke datoen. Det skal være med den nye dato (maj-de-
cember), den anden må ikke bruges mere. Niels sender link ud til 
Googledrev, hvor den nyeste skabelon altid er. Vær opmærksom 
på omkostningsgodtgørelse for dem der er i flere foreninger.  
 
Regler for kørte km for trænere på kontrakt 
Reglerne for kørte kilometer er: Hvis en trænerkontrakt strækker 
sig hen over et årsskifte, skal der beregnes efter 2 takster. Kilo-
meter kørt i ”år 1” skal regnes ud fra taksten for år 1 Kilometer 
kørt i ”år 2” skal regnes ud fra taksten for år 2 Strækker en træ-
nerkontrakt sig kun inden for samme år, regnes der kun ud fra 
det aktuelle års takst. 
 
Skur ved Østergården:  
Kroket har overdraget skuret til GLIF. Grunden som skuret er på 
tilhører Østergården. Det er dem vi skal have fat i, og ikke Es-
bjerg Kommune. Niels arbejder videre med det.  
Skuret bliver brugt af Idræt om dagen.  
 

4. Nyt fra udval-
gene 

Husk at annoncere på Facebook! 

Martin sender materiale rundt hvis foreningen er interesseret i 
hjælp fra SoMe konsulenten.  
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Fodbold:  

• De har fået en del nye medlemmer af de små. 
• Det fungerer godt at U9 og U11 er slået sammen.  

Håndbold:  

• Lukker U15 holdet ned. Der var kun 2.   
• Møde med andre klubber i går, de har også for få til-

meldte. 
• Gymnastik har overtaget haltiden om torsdagen. Tirsdag 

vil der også være en time fri i hallen.  
• Træningspas med Hviding på U11 holdet. Kongeå vil også 

have træningspas med os.  
• De skal til møde på skolen vedr. projektet de har med 

dem. Håndbold kommer som valgfag som de kan gå til ek-
samen i.  

• Er der faste indkøbsaftaler? Det kan være svært at lave 
det ét sted for alle, men måske der skulle laver noget for 
indkøb af tøj 

Fest & Idé:  

• Ikke noget nyt pt.  

Idræt om dagen:  

• De startede op i går 
• Priser for ønsker til Erhvervsforening er opdateret i andet 

dokument 

Billard:  

• Turneringerne er i gang 

Gymnastik:  

• De har fået et hold mere i dag. Allerede meldinger fra 10 
som vil deltage 

• De bliver kontaktet af mange som vil være hjælpetrænere 
og trænere 

• De står uden håndredskaber. To rytmehold starter i næste 
uge 

Tennis:  

• Opfordring til at annoncere på Facebook med bookning af 
baner 

• Ikke noget nyt om padletennis  

Floorball: 

• Så småt ved at komme i gang 
• Der kommer Facebook opslag i næste uge 
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Næste møde: onsdag den 05. oktober 2022 kl. 19.30 (FU-møde kl. 19.00)  

Referent 
Trine Meinild 

5. Træner godt-
gørelse (tak-
ster på tværs) 

Fornyelse af taksterne fra 01. jan 2023: 

• Trænere: 2000 kr. for et hold  
• Trænere i korte sæsoner: 1000 kr. for et hold 
• Hjælpetrænere: 1000 kr. (har kursus) / 700 kr. (ingen 

kursus) 

Der skal laves et overblik over hvor mange udvalgene har til hver 
af ovenstående kategorier. Det skal sendes på mail til Peter in-
denfor de næste 14 dage.  

7. Sociale arran-
gementer på 
tværs 

Håndbold arrangement:  
37 tilmeldte 
 
Dato for fælles arrangement i hallen for alle i byen:  
Lørdag d. 29. oktober kl. 10 – 16 
Sjov dag med GLIF 
 
Hjælperfest: 
Der skal arbejdes på at lave en hjælperfest for alle som hjælper 
til i GLIF, også med byfesten og andre arrangementer. Evt. er-
statte den årlige julefrokost.  

8. Erhvervsfor-
ening / Spon-
sor 

Der kommer ca. 50.000 kr. fra erhvervsforeningen for det næste 
halve år.  

Der er for over 50.000 kr. på listen der tidligere er blevet sendt 
rundt.  

Gymnastik kan købe det de skal bruge nu, så de ikke mangler 
redskaber når de starter op. Det bliver omkring 25.000 kr. maks 
for det hele. De vil herefter søge penge ved Støtteforeningen.  

Anders kan vente med sine ønsker til efter 01. januar 2023.  

9. Evt. Multibanen:  
Grussti – Kommunen siger at der ikke er reetableret som før. Det 
er anslået til at koste 10-15.000 kr. Det er nu aftalt med kommu-
nen at vi maks skal betale 5000 kr. Kommunen står for at lave 
det.  
 
Fælles Facebook side 
Der er enighed om at der oprettes en hovedforeningsside for 
GLIF. Den skal bruges til ting som er fælles for alle. F.eks. arran-
gementet d. 29. oktober.  
 
Juletræsfest 
Stor fælles juletræsfest i hallen søndag d. 27. november  


